
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 3ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 26 dias do mês de Abril de 2010, às 15:00, no Plenario da Camara Municipal, do município, CAPUTIRA, Estado MG, foi realizada a 3ª Reunião Ordinária
da COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) Adelimarcio Leonidas Viana Gonçalves representante do IBGE, com a presença dos
seguintes membros:

GILMA BIFANO - PREFEITURA MUNICIPAL
JOSE JOAO RODRIGUES - PREFEITURA MUNICIPAL
MARCCELA HELENA DUTRA - PREFEITURA MUNICIPAL DE CAPUTIRA
MARTA LUCIA PEDROSO RODRIGUES - PREFEITURA MUNICIPAL
SIDNEY LUIZ RODRIGUES BABARA - PREFEITURA MUNICIPAL
SILVANA TASSIANA SILVA REIS - SECRETARIA DE EDUCACAO

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 3ª Reunião Ordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do
Município CAPUTIRA e, em seguida, foram tratados os assuntos inerentes à fase preparatória do Censo, conforme seguem: 

EQUIPE DE TRABALHO

1. Apresentação dos novos membros (caso haja) e da equipe de trabalho no município (ACR, ACM, ACS, ACI), agradecendo o apoio dado ao PSS
anterior.
Sim.
Foi apresentada a nova equipe de trabalho do municipio.          

2. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes?
Sim.
Foi lembrado pelo presidente da Comissao os trabalhos de georeferenciamento,a divisao de setores,o limite intermunicipal,limites e perimetros urbanos.         
 

BASE TERRITORIAL

2.1 Foi apresentado, explicado e entregue o folder da BT?
Sim.
Foi explicado tambem sobre o uso dos mapas,quando e como sao usados.

2.2 Foi apresentado o Mapa com os limites Municipais que contemplam as alterações apontadas na última reunião? 
Sim.
Foram mostrados os mapas e citados os erros graficos que ainda faltam ser incluidos no mapa em papel.

2.3 Com esta nova versão dos limites municipais ou intramunicipais as discordâncias foram resolvidas?
Não há dúvidas.

2.4 Há discordância quanto a subordinação  de localidades/aglomerados próximos a linhas limítrofes?
Não há dúvidas.

PSS - PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DO RECENSEADOR

2.5 Foi divulgado o PSS do recenseador?
Sim. De que forma?
Foi falado que  o PSS nao e de responsabilidade do IBGE  sim da empresa licitada para a realizaçao do concurso:a CESGRANRIO.

POSTOS DE COLETA

2.6. Caso este item já esteja resolvido, agradeça o apoio e informe aos presentes o(s) endereço(s). 
Comentários:
O posto de coleta esta em pleno funcionamento e encontra-se situado a  Praça Padre Joaquim de Castro,numero 54,Centro,CEP 36925-000.

2.6.1 Há necessidade de alguma complementação (mobiliário, comunicação, etc.) para o posto?
Não, já está em funcionamento regular.

PRÉ-COLETA

2.7 Foram apresentadas as características da Pré Coleta (o que é, para que serve, quando será realizada, etc.)?
Sim.



O presidente explanou sobre as caracteristicas da pre-coleta,tanto na coleta de informaçoes quanto no uso de equipamentos digitais.

PROJETO 'VAMOS CONTAR'

3. Foi distribuído o Folder de divulgação do Projeto 'Vamos Contar'?
Sim.

3.1 Foram apresentadas as características do Projeto (o que é, para que serve, a quem se aplica)?
Sim.

4. Outros Assuntos, Comentários e sugestões:
Passou a ser membro da Comissão a partir dessa reuniao Marccela Helena Dutra.Foi afirmado pelo presidente que o orcamento do CENSO gira na casa de
milhoes de reais,e por isso temos todos que ficar atentos a seriedade do processo.Citou-se que e sempre importante a manutençao dos limites em dia
seguindo as leis municipais.Tambem foi deixado claro que a coleta se inicia no dia 01 de agosto e que nao devera passar do previsto de 60 dias,e que a
pre-coleta apenas um mes.Afirmou-se tambem que a parceria entre orgaos publicos,sociedade e IBGE  e importante para a facilitacao dos trabalhos,e que
quanto mais facil o proceder dos trabalhos,mais facil de atingir a transparencia das informaçoes.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
Sebastiao Pereira Mageste,Bruno de Oliveira Zoqbi,Sharlene Lucia da Silva,Dilcineia Tasmo,Ivan Ribeiro de Carvalho,Jusleine Aparecida Pereira,Amarildo
Alexandre de Souza,Walter Pereira e Junior,Denilson Miranda Amorim,Oraci Ferrazz Diniz,Marcia Carmen de Carvalho.

Participantes do IBGE: 
Adelimarcio Leonidas Viana Goncalves,Erceu Firmino Pinto Neto,Aniel Sathler Soares de Almeida,Gilzelia Fernandes Araujo,Marilia Soares Martins.

A próxima Reunião Ordinária será convocada pelo Presidente da CMGE em data a ser agendada oportunamente, de acordo com o cronograma do Censo. 
Com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos membros presentes na reunião. 


